



荆州市春风行动迎新招聘会开锣

本报讯(记者王子瑶 通讯员刘德云)2月19日上午,荆州市2024年春风行动迎新招聘会在市人力资源市场火热开锣,近80家企业提供906个就业岗位,吸引490人进场求职,促成127人成功达就业意向。

招聘现场,美的空冰洗、恒隆集团、洪城机械、白云机电、和丰供应、新界旅游等重点企业纷纷入驻纳贤,提供岗位包括机械设计师、质量主管、招商经理、高级文秘、客服专员、收银员、售货员等,并亮明薪酬福利、晋升条件等招才举措。前来应聘的求职者络绎不绝,或递交简历,或向用人单位咨询,或填写意向书,各自寻找着心仪的岗位。

“这场招聘会真是太及时了!”毕业于武汉科技大学的张成俊说,他原本在武汉工作年,由于父母身体不好,为就近照顾,迫切想回荆州找工作,“没想到家乡工程师岗位这么多,还蛮适合我的。”

据了解,此次迎新招聘会2月19日至21日每天上午连续举行,并采取“线上+线下”的模式,让无法来到现场的求职者在线找工作,助力求职者在家门口就业。



招聘现场,求职者在企业招聘专员指导下填写意向书。(柯以鹏 摄)

沙市区春风行动专场招聘会举行

本报讯(记者王子瑶 柯以鹏 通讯员王军 江诗涵)为保障企业用工,帮助重点群体顺利就业,2月19日至20日,沙市区春风行动专场招聘会举行。

此次招聘会在人流量较大的北京

路美佳华广场举行。19日上午,江瀚新材料、红叶针织、天宇汽配、荆福汽配、波司登服装生产基地等82家企业携5489个岗位进场纳才,涉及高管、销售、客服、文员、普工、技工等岗位,

此次专场招聘会,旨在进一步加

强重点求职群体的就业帮扶,兜牢兜住民生底线,推动就业形势总体稳定,为用人单位和求职者提供良好的人才供需平台,切实解决沙市区企业招工难、用工难及重点群体就业难问题。

荆州经开区举办节后首场招聘会

本报讯(记者刘娟 通讯员张丹丹)2月18日上午,2024年春风行动暨就业援助荆州经开区专场招聘会举行,38家企业现场发布招工信息,招聘活动同步在江汉风APP、江汉风抖音号、荆头条视频号直播。

此次招聘岗位涉及制造业、化工、

汽配机械等多个行业,既有不限学历和工作经验的普工工种,也有适合本科及以上学历的技术、管理岗位,共计5000多个。

为吸引求职人员,用人单位亮出优厚待遇招揽人才。“去年我们上调了员工工资,针对部分员工还提供学历补贴等。”湖北亿钧耀能新材料公

司招聘专员表示,目前企业主要招聘科员、会计、电气工程师、电工、维修工、普工、叉车工等。湖北美的洗衣机有限公司新产线即将投产,急需招聘一线操作工、模具设备维修技术员、质量检测人员及车间储备干部等,公司招聘专员介绍,“我们公司福利待遇丰厚,欢迎广大求职者前来应聘。”

据经开区公共服务局相关负责人介绍,此次活动同步在线直播,全网在线观看人数超过2万人。此外,广大求职者还可乘坐50路、KW1路、39路等线路公交车常湾安置小区站下车,到经开区零工驿站进一步了解相关企业岗位信息。

最终,两地检察机关会商决定,抚州市人民检察院和临川区人民检察院对杨某美和陈某共救助4万余元,松滋市人民检察院对杨某美救助1.5万元,对陈某救助8000元。目前,三笔救助金均已发放到杨某美、陈某手中。

松滋、抚州检察机关跨省联动开展司法救助

本报讯(记者陈雪玲 通讯员吴晓媛 谈小庆)“案子过去十多年了,没想到还有人关心我们,感谢检察官!”近日,在收到司法救助金后,被害人亲属杨某激动地握着松滋市人民检察院检察官的手说。

时间回溯至2023年9月的一天,松滋市杨林市镇政府一名工作人员向松滋市人民检察院反映,辖区一刑事案件被害人的近亲属符合司法救助条件。

原来,2011年,杨某林在江西临川务工时因琐事与喻某发生矛盾后被

其杀害身亡。同年11月22日,抚州市中级人民法院以故意杀人罪判处喻某死刑,赔偿附带民事诉讼原告人杨某林丈夫陈某华、儿子陈某、父亲杨某美、母亲苏某某37万余元。喻某被执行死刑后,上述四人均未得到任何赔偿。

2017年,杨某林的丈夫在砖瓦厂务工时突发脑梗去世,留下患有混合型焦虑和抑郁障碍的儿子陈某独自生活。杨某林的父母年事已高,又先后身患癌症,其母亲不堪病痛折磨自杀身亡,父亲独自生活,没有生活来源。

检察官在最初走访时了解到,由于案件发生在十多年前,被害人丈夫已去世,其他家属手中已无任何与该案相关的法律文书,对案发地和被害人姓名都表示记不清楚。于是在只知道被害人姓名的情况下,该院检察官多番调查终于确定了杨某林当年务工所在地为江西省抚州市临川区,后迅速与抚州市人民检察院取得联系,调取了该案相关法律文书。

去年11月1日,按照相关规定,松滋市人民检察院将该案线索依法移送

给抚州市人民检察院。考虑到被救助人均为松滋本地户籍,经逐级汇报、沟通协调后,决定该案由抚州市人民检察院主办,松滋市人民检察院协助开展联动救助,并配合抚州市人民检察院开展调查取证和后续帮扶等工作。

最终,两地检察机关会商决定,抚州市人民检察院和临川区人民检察院对杨某美和陈某共救助4万余元,松滋市人民检察院对杨某美救助1.5万元,对陈某救助8000元。目前,三笔救助金均已发放到杨某美、陈某手中。

荆州市残疾人服务中心关于开展2023年度荆州市用人单位按比例安排残疾人就业年审的公告

各用人单位:

根据《中国残联办公厅关于明确按比例就业情况联网认证“跨省通办”工作有关事项的通知》《湖北省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》《湖北省完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的实施方案》精神,现将2024年开展我市各用人单位2023年度按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、申报单位

荆州市行政区域内机关、社会团体、企业、事业单位和民办非企业单位(以下简称“用人单位”)。

二、申报时间

2024年3月1日至2024年9月30日

用人单位未在规定时间内完成申报工作的,视为未安置残疾人就业。

三、申报方式

网上申报:进入湖北政务服务网“跨省通办”专区,(网址为:<http://zwfw.hubei.gov.cn/>)登录全国残疾人按比例就业情况联网认证。

四、认定材料认定要求

(一)用人单位安排残疾人就业人数计算

1.残疾人证不在有效期内的,不得计入用人单位安排残疾人就业人数。残疾人证有效期以残疾人人口基础数据库推送信息或当地残联办证机构开具的非人为因素造成残疾人证过

期证明为准。

联网认证系统调取不到残疾人证信息的,由当地退役军人事务部门开具相关证明,到窗口进行办理。

2.以劳务派遣形式安排残疾人就业的,劳务派遣单位和用工单位协商一致,在计算安排残疾人就业人数和比例时,被派遣残疾人可计入用工单位实际安排残疾人就业人数,不得重复计入劳务派遣单位的就业人数。

以非劳务派遣形式安排残疾人就业,工资支付单位与社会保险缴纳单位不一致的,在计算安排残疾人就业人数和比例时,应当计入与残疾人签订劳动合同的用人单位。

3.申报残疾人出现重复安置问题的,请按下面流程操作:

(1)A单位进行残疾人安置登记时发现残疾人已被B单位安置申报,系统弹窗提示“请出具县级以上劳动保障监察机构或劳动争议仲裁委员会或法院的确定双方存在劳动关系时间段(中间无间断)的文书。”字样;

(2)A单位将文书提交属地残联,残联提交至中国残联;

(3)中国残联将文书发送至B单位属地残联,残联告知B单位,A单位已出具文书,如有异议请在60日内提交同样文书;

(4)按照确立劳动关系时间先后认定。

(二)残疾职工社保、医保、工资数据认定

1.用人单位在行业内部缴纳社会保险和医疗保险,联网认证系统无法调取相关残疾职工参保缴费信息的,由行业内部社保、医保系统开具残疾职工参保缴费证明;人社相关部门开具参保未入库证明;省直单位及所属机关、团体、事业单位出具公费医疗证明文件进行申报。

行业内部社保参保证明材料包含但不限于参保残疾职工的姓名、身份证号、参保状态、参保时间(年/月份)、缴纳金额、缴费单位名称等基本信息。

编制内职工证明文件包含但不限于组织或人社部门招录(聘)文件、单位任职文件。

2.联网认证系统核验社保、医保数据信息不通过的,用人单位可提供社保、医保部门开具的参保缴费证明进行申报。

3.联网认证系统核验工资数据信息不通过的,用人单位可提供税务机关开具的工资收入申报证明(应包含每月收入、申报单位等信息)、银行流水或其他工资发放凭证等材料进行申报。

4.残疾人证不在有效期内的,不得计入用人单位安排残疾人就业人数。残疾人证有效期以残疾人人口基础数据库推送信息或当地残联办证机构开具的非人为因素造成残疾人证过

(一)必须通过联网认证系统开展残疾人按比例就业年审工作并向税务机关传送有关信息。

(二)严格按照中国残联制定的联网认证业务流程开展联网认证工作,不得随意减少或变更工作环节。

(三)各级残疾人就业服务机构对用人单位提出的问题应当在15个工作日内予以答复、解决或向上一级残疾人就业服务机构反馈。

(四)荆州市残疾人按比例就业情况联网认证咨询电话:

荆州市残疾人服务中心 0716—8408027

荆州区残疾人就业服务中心 0716—8466283

沙市区残疾人就业服务所 0716—8197507

江陵县残疾人联合会 0716—4155121

松滋市残疾人综合服务中心 0716—6225925

公安县残疾人联合会 0716—5233434

石首市残疾人劳动就业服务所 0716—7899658

监利市残疾人劳动就业服务中心 0716—3387056

洪湖市残疾人综合服务中心 0716—2202166

荆州市残疾人服务中心 2024年2月20日

综合新闻 03

江汉简讯

湖北省2022-2023年度人事考试工作考核结果出炉 市人事考试院再获全省第一

本报讯(记者王子瑶 通讯员瞿静)近日,湖北省人事考试院通报全省2022-2023年度人事考试工作考核结果,荆州市人事考试院总分排名第一,这也是该院连续第2个考核年度获得全省第一。

荆州市人事考试院相关负责人表示,将继续坚持党建引领,实施多维“选人育才”,全力服务“人才强市”战略,精研“科学命题”,全心贯彻“任人唯贤”理念,全面夯实“考试安全”根基,努力建设江汉平原高质量发展示范片区人事考试中心城市。

近年来,荆州市人事考试院面对“大考试越来越大,小考试越来越多”的增长趋势,科学分工,多措并举,以党建“领航、领先”,助推人事考试高质量发展;以建强“场地、阵地”,打造江汉平原

人事考试中心城市;以严控“标准、清单”,健全考务管理体系;以命题“保密、保质”,完成各项人事考试命题工作任务,促进可持续发展。

荆州市人事考试院相关负责人表示,将继续坚持党建引领,实施多维“选人育才”,全力服务“人才强市”战略,精研“科学命题”,全心贯彻“任人唯贤”理念,全面夯实“考试安全”根基,努力建设江汉平原高质量发展示范片区人事考试中心城市。

我市春节快递揽投量达869.9万件

本报讯(记者刘思樞 通讯员刘石山 宋嘉欣)记者昨日从市邮政管理局获悉,春节期间(2月3日-2月17日),全市共处理快递包裹869.9万件,较去年春节期间增长10.09%。其中,揽收快递包裹245.46万件,同比增长8.18%;投递快递包裹624.44万件,同比增长12.05%。

近年来,春节不打烊已经成为快递行业的常态。“今年春节,我平均每天投递200多件包裹,较去年同期翻了一倍。”南环揽投站揽投员丁光辉说。

目前,我市主要快递企业已陆续结束春节期间服务模式,网络运营转为正常模式。分拨中心、网点相继开工,快递小哥、货车司机和客服人员回到工作岗位,迎接即将到来的返工返学所带来的业务高峰。

近年来,春节不打烊已经成为快递行业的常态。“今年春节,我平均每天投递200多件包裹,较去年同期翻了一倍。”南环揽投站揽投员丁光辉说。